

Выпитое пиво, тем временем, уже требовало немедленного освобождения, а очередь сокращалась медленно. «Могли бы и несколько кабинок поставить», подумала девушка. Через минуту и у неё кончилось терпение, она покинула очередь к радости сзади неё стоящим, и ринулась вперёд в неизвестном направлении. Она шла по широкой дороге. Слева и справа располагались деревья с кустарниками. «Надо было сразу сюда идти, нафиг надо стоять!» - подумала она. Впрочем, как выяснилось, не она одна такая была. Представители мужского пола то тут, то там, делали своё дело, инстинктивно оглядываясь, заслышав шаги нашей героини, тут же делая попытку познакомиться. А ей приходилось идти дальше в поисках уединённого места. Пройдя ещё 200 метров, девушка обнаружила полуразрушенное здание вдали, к которому вела узкая тропинка. Без раздумий, она пошла прямо по ней. Тишину нарушало только жужжание комаров. Девушка прошла ещё несколько шагов, остановилась, и на всякий случай огляделась.

Почувствовав себя в безопасности, огляделась ещё раз, стянула до колен стринги, присела: Бывает такое, что вроде бы очень хочется в туалет, терпишь, находишь его, а затем бац, - ничего не происходит! . . Девушка сидела, тужилась, но сфинктер не желал пока поддаваться команде головного мозга. В этот момент ещё как назло в попу укусил комар. Девушка громко хлопнула себя по правой ягодице, убив противное насекомое. Сосредоточилась. Несколько капель, падая, растворились в земле, и едва полилась струя, как в этот момент сзади послышались шаги: Испугавшись, девушка усилием воли прекратила подачу струи, и дождавшись несколько секунд после того, как она стихнет, вскочила, натягивая стринги и обернулась. Нагло улыбаясь, на неё смотрел симпатичный, широкоплечий молодой человек.

- Девушка, я вам не помешал? - спросил он.

- Ты меня напугал! Чуть сердце из груди не выскочило! - злясь и одновременно стыдясь, ответила она.

- Прости! Я не хотел. Ты одна или с молодым человеком?

- Вообще-то одна, - досадую на то, что так и не доделала своё дело, честно призналась она.

- И я тоже один. Может пообщаемся?

- После того, что ты увидел, ты обязан жениться на мне, - сострила девушка.

- Я согласен. Завтра с утра идём в ЗАГС! - самоуверенно произнёс он. И в мгновение ока приобнял её за талию.

- Вообще-то у меня есть жених, - кокетливо произнесла она, не сопротивляясь, ощущая, что вроде как немного успела облегчиться.

Она сидела с новым знакомым на скамейке в парке. В руках у неё оказался джин-тоник. Алкоголь незаметно ударял в голову, но ей это нравилось всё больше и больше. Не хотелось ни о чём думать. Она ловила мгновение жизни. Молодой человек рассказывал что-то такое веселое, и часто задавал ей двусмысленные вопросы, на которые, впрочем, она отвечала, и с удивлением для себя обнаруживала, что даже не краснеет. Одной рукой он обнимал её за плечи, другой - держал её за ладони. Она не сопротивлялась. В правой руке продолжала держать джин-тоник и автоматически время от времени отпивала.

- Я такая пьяная! - произнесла вслух она и сама же рассмеялась.

Молодой человек ничего не ответил, лишь повернулся к ней лицом, и их уста сплелись воедино. Девушка неожиданно для себя со всей страстью прильнула к нему. Ей стало неудобно. Она передвинулась, повернулась к нему лицом, ловко перекинула свою ногу через его две, обхватила изо всех сил его шею, и впиалась в его губы, прижавшись грудью к его груди.

В таком состоянии они просидели несколько минут. Она почувствовала, как что-то твёрдое, выпирающее через ткань его шорт уперлось в её юбку, а точнее в то, что пряталось под ней - в ягодицы. У самой, тем временем, внутри горел огонь, а под юбкой становилось влажно: Что-то, кажется, ещё к этому примешивалось: Молодой человек стал скользить рукой по её телу, залез под блузку, затем под бюстгальтер, и, кажется, кое-что обнаружил под ним: Это занятие продолжалось ещё некоторое время. Девушка от возбуждения прижалась к нему сильнее, и в этот момент поняла, что джин-тоник обладает тем же эффектом, что и пиво: Прижимаясь животом, она ещё больше это ощутила: Алкоголь бил в голову: Внизу всё намокало: внутри пылало пламя и: мочевого пузырь жаждал освобождения.

- Мне нужно пописать! - отрываясь от его губ на мгновение, произнесла она.

- Что? - не понял он

- Я хочу писать! - повторила девушка.

Молодой человек не останавливался. Она на секунду, словно протрезвев, вдруг вспомнила о том, что она девушка из интеллигентной семьи, примерная, правильная, и ужаснулась своему поведению. Она чётко осознала, что пьяная, в незнакомом городе сидит на скамейке в объятиях незнакомо молодого человека, к тому же хочет в туалет и:

- Хватит! Не надо! - сделала она попытку сопротивления.

- В чём дело!

- Я хочу в туалет! - твёрдо произнесла она, и через мгновение обмякла: Рука молодого человека скользнула ей под юбку, и, минуя тонкую верёвочку, устремилось прямо во влажную, раскрытую щёлочку: , -- Ох! - только и смогла "возразить" на эти действия девушка.

Воспламенив девушку ещё больше своими пальцами, молодой человек убрал руку, залез к себе куда-то, и что-то достал: Затем мужские пальцы отодвинули нитку стрингов, и в "открытую дверь" проскочило что-то крепко-твёрдо-горячее: Она скакала на нем, как наездник на скаковой лошади. Внутри всё раскалялось и плавилось. Алкоголь играл в крови. Мозг взрывался. Мочевого пузырь трещал по швам. Но в совокупности - это давало сочетание ни с чём несравнимого блаженства с агонией.

Таких ощущений она никогда раньше не испытывала. Темп ускорялся: Ощущения можно было разделить на циклы... толчок вперёд - она подпрыгивает слегка вверх, становится скользко и блаженно внутри, что-то давит сильнее на мочевого пузырь, хочется пописать, убывание - и она шлёпается ягодицами на его бёдра, испытывает постблаженство, а затем волна снова настигает её: и так из раза в раз: из раза в раз: ещё быстрее: ощущения обостряются, ещё, ещё, ещё!! , Ещё!!! ЕЩЁ!!! Толчки внутри прекратились, и что-то теплое капнуло ей на животик: На смену пришла его рука: Пальчики скользили то по верху щёлки, то заглядывали внутрь: Безумно хотелось писать: И в тоже время она чувствовала - вершина блаженства вот-вот приблизится: Ещё, ещё. . Быстрее: Ох нет!

Хочу писать: Я хочу писать: Я ОЧЕНЬ ХОЧУ ПИСАТЬ: оргазмические судороги пронзили её тело: сфинктер ослабился, и из щёлки, прямо на его руки и джинсы брызнули несколько

струек: Девушка повисла у него на шее тяжело дыша, поцеловала. Остаточные волны лихо пробежались по телу, постепенно затухая. На смену им пришло сильнейшее желание облегчиться:

Она сидела у него на коленях, обмякшая как плавленная свеча, пока не поняла - если не предпримет попытку сейчас же встать, то сделает это прямо на него: Собрав силы, начала приподниматься.

- Мне нужно отойти! - сказала она, - Или я сейчас тут всё залью!

Приподнявшись, она зачем-то поддёрнула юбку, сделала шаг, и, забыв о том, что в её крови бурлил алкоголь, споткнулась и едва не потеряла равновесие. Парень вовремя её подхватил и не дал упасть. Сделав ещё несколько шагов вперёд, она почувствовала, что если в ближайшую минуту не сделает "это", то организм сам обо всём позаботится. Однако, совесть, или то, что называл доктор Фрейд "Сверх-я", продолжал довлеть над ней, и она инстинктивно искала укромное место в условиях остатка сил.

Пройдя ещё несколько шагов, она с досадой для себя обнаружила, что не только не скрылась, а напротив - вышла в открытое местечко, кроме того, уже занятое для тех же дел компанией молодых людей. И как назло именно в этот момент почувствовала, что больше не может - содержимое мочевого пузыря уже просачивалось наружу, мелкой струйкой стекало по бедру. Сделав по инерции ещё пару шагов, она остановилась. Молодые люди с любопытством посмотрели на неё. Стесняться было поздно - она стянула стринги, одновременно присаживаясь, задрала юбку, и тот час же почувствовала, как мощная струя рикошетом отскочила от земли, и в виде брызг возвращалась назад, так, что через несколько секунд её ягодицы сделались мокрыми. Но всё это было ерундой по сравнению с тем упоением, которое она испытывала в тот миг. Напор струи вскоре уменьшился, зато теперь прямо под ней расплывалась лужица.

Затем внезапно образовавшийся узкий ручеек стремительно рванулся вперёд, заливая каблуки и носки женских туфелек. Подача струи почти прекратилась, сделав финальное стаккато, после чего окончательно исчезла. Берега маленького озера грозились затопить туфли. Девушка резко приподнялась и отскочила в сторонку. Водоём сделал ещё одну попытку расшириться и постепенно пошёл на убыль, пока окончательно не растворился в земле.

Лишь размягчённый чернозём, превратившийся в глиняную жижу, свидетельствовал о том, что не так давно на этом месте что-то пролилось. Девушка натянула стринги, поправила юбку и только сейчас заметила устремлённые на неё взгляды молодых людей. Они напоминали статую "писающий мальчик", только в отличии от брюссельского экспоната, глаза их были живые, и минуту назад они внимательно наблюдали за другой статуей - "писающей девушкой". Она поняла, что только что исполнила главную роль в мини спектакле *spesial for man*.

- Чего уставились? Никогда голых девок не видели? - упрекнула она их. Молодые люди промолчали, стыдливо отворачиваясь.